

当年,数以亿计的
中国父母响应计划
生育号召,诞下唯
一的孩子,将所有希
望寄予其身上。然
而,有超过1000
万独生子女家庭遭
遇丧子,造成200
0万失独父母。

有失独者说,中
国的老百姓活的就
是孩子,没有孩子,
就什么都没有了。
当他们年老体衰,
需要孩子照顾时,
不仅孤立无援,甚
至连养老院都进不
去。他们的后半生
,将于何处安放?

(据腾讯网)



“独自凄凉无人问”是很适合失独者现状的一个简单描述。当下,50岁以上失独群体日益庞大,全国失去独生子女家庭已经超百万个。计划生育政策是国家策,是法律,数以亿计的平头百姓被毫无选择地“计划”;但在孤独的时候,国家不是他们的依靠。



常年住在寺院中的老刘和风兰夫妇回家乡探望老屋。他们儿子的遗像被封在柜子上。儿子原本是镇江市“大上海”酒店的大堂经理,2003年9月30日,因产生争执,被酒店厨师用啤酒瓶刺破心脏而死。之后,法院判处被告人无期徒刑,而判决赔偿刘家的近三十万元人民币从未兑现。



由于年久失修,老刘家中的房子也已经成为危房,不能再住人。“执手相看泪眼,竟无语凝噎”。

失独老人



失独母亲“叶儿黄”家中,女儿房间的桌子上永远摆着两瓶冰红茶。她说女儿生前就喜欢喝冰红茶。2007年6月底,女儿突发病毒性脑膜炎,在医院抢救45天后辞世。当年“叶儿黄”夫妇赶上了计划生育管控最严格的年代。生了女儿后,他们打算再生个儿子,尽管老庞攒够了交罚款的钱,但这事被单位知道后,孩子还是被打掉了。



失去女儿后,“叶儿黄”到江苏镇江大圣寺做了居士。大圣寺中有一处供奉死者英灵的空间,“叶儿黄”在众多灵牌中寻找她的女儿。



“叶儿黄”的丈夫老庞是中医师,今年老庞已70岁,有严重的心脏病和高血压。如果他开始不停地抽烟,那就是想孩子了。



女儿去世后,“叶儿黄”得了乳腺癌,开了刀,现在每个月的15号仍然要吊水,以稳定病情。



温馨提示

鹤壁供电公司免费提供短信服务,包括电费通知、代扣通知、欠费通知等,用电客户可拨打电力服务电话95598或到供电营业厅登记您的移动或联通电话号码订阅电力短信。

95598